
IMPORT - DEMURRAGE AND DETENTION CHARGE IN HAIPHONG:
1. DEMURRAGE CHARGE

CONTAINER TYPE 20'GP 20'RF 20'OT 20'FR 20'DG 40'GP/HC 40'RF 40'OT 40'FR 40'DG CUR VAT
- FREE TIME 5 days 3 days 3 days 3 days 3 days 5 days 3 days 3 days 3 days 3 days

- Level 1 (5 days after FT) 300,000  750,000      500,000   500,000   400,000   600,000      1,500,000   1,000,000   1,000,000   800,000      VND incl
- Level 2 (after level 1) 500,000  1,050,000   800,000   800,000   600,000   1,000,000   2,100,000   1,600,000   1,600,000   1,200,000   VND incl

2. DETENTION CHARGE

CONTAINER TYPE 20'GP 20'RF 20'OT 20'FR 20'DG 40'GP/HC 40'RF 40'OT 40'FR 40'DGCURRENCYVAT
- FREE TIME 3 days 3 days 3 days 3 days 3 days 3 days 3 days 3 days 3 days 3 days
- Level 1 (5 days after FT) 300,000  750,000      500,000   500,000   400,000   600,000      1,500,000   1,000,000   1,000,000   800,000      VND incl
- Level 2 (after level 1) 500,000  1,050,000   800,000   800,000   600,000   1,000,000   2,100,000   1,600,000   1,600,000   1,200,000   VND incl

DEMURRAGE AND DETENTION CHARGE IN HCM:

1. DEMURRAGE CHARGE
CONTAINER TYPE 20'GP 20'RF 20'OT 20'FR 20'DG 40'GP/HC 40'RF 40'OT 40'FR 40'DG CUR VAT
- FREE TIME 5 days  3 days  3 days  3 days  3 days  5 days  3 days  3 days  3 days  3 days 

- Level 1 (5 days after FT) 450,000 1,100,000 900,000 900,000 600,000 900,000 2,000,000 1,800,000 1,800,000 1,200,000 VND incl
- Level 2 (after level 1) 650,000 1,250,000 1,100,000 1,100,000 1,100,000 1,200,000 2,500,000 2,200,000 2,200,000 2,200,000 VND incl

2. DETENTION CHARGE
CONTAINER TYPE 20'GP 20'RF 20'OT 20'FR 20'DG 40'GP/HC 40'RF 40'OT 40'FR 40'DG CUR VAT
- FREE TIME 3 days  2 days  3 days  3 days  3 days  3 days  2 days  3 days  3 days  3 days 

- Level 1 (5 days after FT) 450,000 1,100,000 900,000 900,000   210,000 900,000 2,000,000 1,800,000 1,800,000 1,200,000 VND incl
- Level 2 (after level 1) 650,000 1,250,000 1,100,000 1,100,000   420,000 1,200,000 2,500,000 2,200,000 2,200,000 2,200,000 VND incl
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